

包头警方破获公安厅督办电信网络诈骗案件

包头讯 近日,包头市公安局九原区分局破获自治区公安厅督办的因网上炒股被骗110万元的电信网络诈骗案件,串并外地案件21起,涉案资金300余万元。

2021年5月5日,九原区公安分局刑侦大队接到受害人李某报警,称其在网上炒股被骗110万余元。接警后,分局党委高度重视,要求刑警大队反诈中心全力侦破此案。刑警大队迅速成立专案组,组织精干警力对该案进行分析研判。通过梳理线索,办案民警层

层抽丝剥茧、溯源觅迹,发现涉及该案除报案人李某外,还涉及其他案件受害人多达21人,涉案资金高达300余万元。透过重重迷雾,民警锁定了犯罪嫌疑人张某某。

为最大程度挽回群众损失,专案组民警分三组立即奔赴山东济南、淄博和潍坊三地分头进行行动。通过大量调查走访,专案组民警日夜蹲守,最终将嫌疑人张某某成功抓获。办案民警第一时间对张某某进行了询问,通过详细询问及大量的证据支

撑,专案组民警最终锁定了真正实施犯罪行为的系张某某的情人蔡某。2018年,蔡某陆续以各种理由向张某某索取了其名下的储蓄卡、信用卡及个人账户等,通过张某某的个人账户进行诈骗活动。专案组民警给嫌疑人张某某做了大量思想工作,张某某表示愿意配合抓捕蔡某。由于蔡某具有较强的反侦查能力,以各种理由不与张某某见面,抓捕工作一度陷入僵局。

在办案民警细致的调查走访下,最终锁

定了蔡某为某小区物业工作人员,并一举将蔡某抓获。面对民警讯问,嫌疑人蔡某百般狡辩,拒绝回答关键信息。办案民警立即对其展开长达数小时的攻坚战,在大量的证据面前,嫌疑人蔡某的心理防线逐渐崩溃,对其犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人蔡某已被刑事拘留,现羁押于包头市东河看守所,案件正在进一步侦办中。

(范红丽)

神速破窃案 雄风扬警威



近日,巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局北城区派出所经过周密部署,24小时内将嫌疑人抓获归案,快速侦破一起电动车被盗案件。电动车失而复得的受害人心情十分激动,专门制作了一面“神速破窃案,雄风扬警威”的锦旗送到了办案民警手中。

路宁 摄

为给儿子婚礼“添彩” 盗窃街边景观花卉

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 宋健 袁耀娟) 作为父亲,刘某却选择用盗窃景观花卉的方式为儿子的婚礼“添彩”,还未等其“如愿”,刘某就被赤峰市松山区警方抓获。

“我们在玉龙大街桥旁摆放了40多盆景观花卉,没想到一夜之间竟被偷走17盆。”近日,某园林绿化工程有限公司的工作人员来到松山区公安分局兴安派出所报案。报案人称,他们公司在玉龙大街桥两端摆放了三角梅和铁树,次日早晨,该公司人员发现摆放出来的40余盆花卉被偷走17盆,其中14盆三角梅、3盆铁树,用来固定花卉的铁丝被剪断。

接警后,民警立即调取案发地点监控,发现在7月6日21时,两名带着黄色安全帽的男子驾驶电动三轮车来到案发地,一名男子手持钳子剪断铁丝,向车上搬运花卉,一名男子在电动三轮车车厢内摆放花卉。从当天21时至23时,二人往返案发地两次,共盗窃了景观花卉17盆。民警根据行车轨迹,发现二人驾车前往松山区振兴市场后再未出现。掌握这一线索,民警立即展开调查,最终在振兴市场附近某公寓内发现了被盗花卉,以此锁定作案人刘某。近日,民警在一工地将刘某抓获。

经询问,刘某对其盗窃事实供认不讳。据其供述,他的儿子在7月25日结婚,他想着买些花卉装点婚礼现场。几日前,其在途经玉龙大街时看到桥两侧摆放的花卉非常美观,就动了盗窃的心思,想着偷回去给儿子婚礼撑场面。于是提前准备好工具和车辆,在7月6日晚上叫上工友吕某与其一起前往盗窃。

目前,刘某因涉嫌盗窃依法被处以行政拘留15日,被盗物品已全部追回,对吕某的抓捕工作正在进行中。

两次“别停”巡逻警车 男子醉驾被抓现行

呼和浩特讯 近日,一名男子挪车中两次将路过的巡逻警车“别停”,巡逻民警下车对驾驶车辆的男子检查时发现,该男子竟然呼呼大睡。

当晚10时15分,呼和浩特市公安局新城区分局海东路派出所民警巡逻至新城区赛马场北路与气象局西街交汇处附近某KTV门前时,一辆银色的小型客车行驶中连续两次将警车别停,民警下车检查时却发现,开车男子已呼呼大睡。民警将该男子叫醒时,闻其身上浓烈的酒气,涉嫌饮酒后驾驶机动车,随后,巡逻警将其移交至呼和浩特交警支队新城区大队做进一步调查。

接到指令后,新城区交警大队四中队执勤民警很快到达现场,并对男子靳某某进行呼气式酒精检测,检测结果为116mg/100mL。随后民警依法提取男子血液做进一步酒精含量鉴定,靳某某血液中酒精含量为98.67mg/100mL,涉嫌饮酒后驾驶机动车。经讯问,男子对涉嫌饮酒后驾驶机动车违法事实供认不讳。嫌疑人靳某某交代称,当晚,他与朋友在新城区赛马场北路某饭店就餐并喝了酒,途中因驾驶的机动车挡住其他车辆通行,于是靳某某便出来挪车,没想到的是,靳某某在挪车过程中无意识连续别停巡逻警车两次,被民警当场查获。

目前,靳某某因涉嫌危险驾驶罪,被公安机关依法刑事拘留。(王永明 苏亭)

醉酒后寻衅滋事 一男子被拘七日

呼和浩特讯 日前,男子吉某醉酒后在呼和浩特火车站寻衅滋事,影响旅客进站乘车及车站工作秩序,被呼和浩特东车站派出所依法行政拘留7日。

7月19日17时35分,呼和浩特东车站派出所民警接呼和浩特东车站客运值班员报警称:一名醉酒旅客在检票口寻衅滋事,不但要强行通过检票口并辱骂推搡工作人员。执勤民警立即赶到现场,发现这个一身酒气的男

子是名“老熟人”。原来,半个小时前,该男子在车站内某超市拿了一把糖就要走,被售货员制止后发生争执,被巡逻民警及时发现并进行警告。

刚被民警教育完不到一个小时,这名男子就又惹事了。他购买的是当日K195次列车呼和浩特东站至成都站的车票,发车时间为晚上9时58分。当日17时30分许,酒气熏天的吉某来到正在进行动车检票的7号检

票口附近,要强行进入站台。值班员多次劝说无果,该男子便大声辱骂工作人员,推搡间还拽下一名男值班员的肩章及领带,严重扰乱了车站秩序。

经查,违法人员吉某醉酒状态下进入呼和浩特东车站寻衅滋事,不但影响站内某超市正常营业,还影响了旅客乘车秩序。呼和浩特东车站派出所依法给予吉某行政拘留7日的行政处罚。(汤彦冬)

“两年半”考驾驶证 两瓶啤酒“喝没了”

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 徐海晨) “我足足有了两年半的时间考下的驾驶证,没想到竟被这两瓶啤酒给喝没了!”日前,驾驶人姜某某接到办案民警递给他的处罚决定书后懊悔地说。

当日中午12时50分许,赤峰市松山区交警大队当铺地中队民警对一辆迎面驶来的

面包车例行检查时,发现驾驶人姜某某满身酒气,于是,对其进行呼气式酒精检测,结果发现其血液中酒精含量为42mg/100ml,已经构成了饮酒后驾驶机动车的交通违法行为。

据驾驶人姜某某讲,自己因患有皮肤病,已经多年没有喝酒了,当天中午忽然来了两位20多年未见的好朋友,一时高兴就喝了两瓶啤酒,

因为下午忙着去地里干农活,姜某某就开车往家赶,没想到被交警查个正着,他通过两年半时间的考试才拿到的驾驶证,还在实习期呢。

松山区交警大队民警对其进行严厉的批评教育后,依法对其实习期间饮酒驾驶机动车上路行驶的严重交通违法行为,给予其罚款1500元,注销其驾驶证的严厉处罚。

酒后驾车当场被查 受到处罚追悔莫及

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队查获一起酒驾交通违法行为。

当日,兴和县交警大队民警在兴和县兴和大道与兴达路十字路口处开展酒驾醉驾违法行为统一行动期间,发现驾驶

人李某某身上有浓烈的酒味,遂要求其接受酒精含量检测。经检测,李某某的血液酒精浓度为60mg/100ml以上,不足80mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车违法行为。

目前,该大队依法对李某某处以罚款2000元、驾驶证记12分、暂扣驾驶证六个月的行政处罚。此时的李某某后悔不已,不该心存侥幸酒后驾驶机动车。

(王志秉 方璐)

银行卡莫名少了钱 原来竟是同事所为

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市巴林左旗公安局林东镇派出所接到辖区某私立幼儿园老师王某报警称银行卡里的钱突然少了4000元。

接到报警后,林东镇派出所立即组织人员展开相关工作。经详细询问报警人及查看

相关记录,办案民警掌握到报警人卡里的钱是被人从自动取款机输入密码取走,由此办案民警推断嫌疑人与报警人关系密切。

根据这一线索循线深挖,最终确定嫌疑人系报警人的同事,该同事与受害人平时来往比较密切,对受害人十分了解,受害人的银

行卡密码又是其生日,嫌疑人便轻松将报警人银行卡里的钱取走并挥霍一空。民警依法将嫌疑人成某某传唤至林东镇派出所。经讯问,成某某对其盗窃行为供认不讳。

目前,嫌疑人成某某被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。